

# 早熟西瓜铺就“甜蜜”致富路

种植基地,目前处在收获与销售旺季。地头,除了临时搭建的零售摊点外,多辆水果采购车正将一个七八斤重的西瓜装箱转运至外省。

“大棚里所有的西瓜都是我自己培育的。”穆峰告诉记者,自己有着十多年的西瓜种植经验,是地道的种植西瓜专业户。2019年,他和妻子一口气在宋疃镇马桥村流转了近60亩土地。第一季,他们稳扎稳打,种植小麦、玉米等传统作物。去

年,夫妻俩利用流转地建起共28亩、12座大棚来培育优良西瓜。三十多万元的投入让夫妻俩不敢怠慢。

“除了成熟前有段时间温差较大外,今年算是风调雨顺。我是天天住地里,生怕西瓜遭受虫害,从在地里行情看,西瓜算是个大丰收。”穆峰告诉记者,除了天气“给力”外,从春节前后开始的育苗阶段,到上个月迎客收获销售,他带着家人辛勤劳作,最终迎来甜蜜的收获季。

“零售三块钱一斤,凡是这经过的乡亲大多数都会买上一两个带走。”凭借着糖分高、口感脆且无籽的好品质,加之正值市场空白期,完美的“时间差”让穆峰地里的西瓜不仅供应着本地多家大型超市,还源源不断地销往南京、杭州等地。

“三茬西瓜收获完,就要到十月了,到时候我再种上莴苣、草莓,争取赶上‘春节档’,又能卖个好价钱。”现在亩产8000斤左右的12座

大棚,只是穆峰在马桥村成功的开始。另外6个大棚的“晚瓜”正在孕育中,穆峰还酝酿着扩建到100亩的宏伟计划。

“一直以来,我们村就有种植西瓜、胡萝卜等经济作物的历史,但最终没有形成产业规模和良性发展道路。”马桥村党总支副书记张杰告诉记者,由于该村经济作物种植管理不善,作物抗风险能力低且品质较差,加上销售渠道不畅等因素,导致目前村里群众均以传统种植作物为

主,劳动力多选择外出打工,村民增收渠道狭窄而单一。

说一千,道一万,农民增收是关键。去年以来,马桥村“两委”琢磨着怎么样带领群众致富,怎么样去推动村庄发展。在穆峰发展大棚种植过程中,马桥村给予了大力支持:协调流转土地、供水供电、争取相关政策……通过帮助穆峰发展大棚西瓜产业,向土地要效益,争取带动更多群众在家门口种植高效收益的经济作物。

“这是一个需要工匠的时代。我们坚守在平凡的岗位,要耐得住寂寞才能创新传统技艺,传承工匠精神,脚踏实地把工作做到精准精致。”4月30日,皖北煤电招贤矿业机电部副部长、高级技师周勇朴实无华的话语中,透着执着和坚定——

## 坚守矿山,传承工匠精神

到处留下他孜孜不倦的身影。

功夫不负有心人,通过学理论、泡现场、钻技术,他练就了过硬的技术本领,从“门外汉”成长为“行家里手”。

在学习中工作,在工作中学习,让周勇掌握了精湛的专业技能,练就了一双“火眼金睛”。他能准确查出设备存在的隐患和故障点,并手到病除。2018年10月,更换尾绳时,在带新尾绳上提时,总出现倒车掉电,采取措施后仍不能正常运行,周勇准确地找出了故障原因,是由于操作不当引起电脑程序参数与绞车运行参数不符,随即输入了正确的程序参数排除了故障,保证尾绳更换工作顺利。

2020年7月,招贤矿业副井1#车电控系统出了故障,造成绞车不能正常运行,当班人员急得满头大汗也没有找出故障原因。周勇赶到现场后,凭着丰富的经验和知识,断定故障出在编码器上,仔细检查后,发现一个编码器脉动输出不正常,立即重新调整了编码器,不到十分钟就排除了故障。

大胆实践 创新结硕果

勤探索爱创新的工作习惯,让周勇一旦发现机电设备有问题,随手就记录下来,分析问题、想办法解决问题,不断进行技改和创新。

2008年10月25日夜班,在睡梦中他突然接到值班人员打来的电话:主井过卷了!

到了矿里,经查原因是箕斗卸载后存有余煤,司机因为卸载站信号工没有及时发现停车,司机也没有注意到电流的变化造成二次装载运行。为了避免出现类似情况,周勇在车房钻研绞车程序,连续“折腾”了20多天,终于找出了解决的办法,经过反复试验和实践证明箕斗余煤检测与控制项目在同行业具有领先水平。

在《主井提升流程优化》项目中,周勇通过修改电控程序优化了ABB提升机电控S形速度曲线,减少了提升机在加减速时对机械设备的冲击,将提升周期由116秒减至107秒,缩短提升周期9秒,提煤效率提高了百分之八,每年增加产能20万吨以上。其中,主井装卸远程自

动化改造一项,通过技术改造增加远程操作画面及远程控制系统,实现了任楼煤矿主井装卸硐室无人值守,每年为矿减少直接工资支出75万元以上。改造后,优化了装卸载保护系统,各类故障及数据直接显示在电脑上,并可进行运行和故障的远程操控,缩短了运行及处理故障时间,减少了因卸载系统引起的安全生产事故。

招贤矿业水资源综合利用、招贤矿业出研系统改造、锅炉房安全保护完善、主井提升流程优化……他经手的一批技改项目不断在实际生产中得到应用和推广,仅主井提升流程优化一项,缩短提升周期9秒,提煤效率提高了百分之八,周勇自研自改的主井装卸自动化改造获“安徽省重大合理化奖”,减少岗位工12人。

言传身教 精心培养技能人才  
一枝独秀不是春,万紫千红春满园。

近年来,周勇在不断学习、持续充电、提升自身素质的同时,还通

过开办培训班、现场教学、导师带徒等多种方式把所学的技术传给全矿电工们,提高了全矿的机电水平。

2018年,走上新岗位后,他针对新建矿井技术力量薄弱、设备运行维护存在隐患的现状,吃住在办公室,带领同事们进行技术攻关,现场培训,解决实际难题。功夫不负有心人,通过认真学习并结合实践摸索,总结了一套适合招贤煤矿的设备处理故障的方法和检修工艺,利用技术培训和现场教学对职工进行了全面培训,提高机电素质,并对招贤煤矿现有的机电设备不安全的环节进行了有效的技术革新,通过对设备软硬件的优化、改造,保障了机电设备的安全运行,有力保障了所在矿井生产任务的完成。

“一个人能走得很快,但是一群人才能走得更远。”周勇笑道。工作不忙的时候,他就把攻克的多项机电专业知识和工作中不足总结到本子上做成笔记,定期的温习。近年来,他把积累的20多本笔记传给徒弟刘听磊、方小涛、吕飞等,让他们根据笔记学习,少走弯路,更好地攻克“疑难杂症”……

“我的青春献给了矿山。如今,我做了师傅,传的不仅是技术经验,更是传递敬业和精益求精的工匠精神。我们就是要让工匠精神成为撑起企业的脊梁。”周勇铿锵有力地

### 奋进新征程 再创新辉煌 同心奔小康

记者 刘露 通讯员 张超慧

5月10日一大早,在宋疃镇马桥村的西瓜种植大棚内,“70”后的穆峰夫妻顶着烈日,与工人们一起忙着收获地里的西瓜——冰糖心“8424”。自4月底开园的马桥西瓜

### 劳动创造幸福 劳模工匠风采

记者 徐志勤 通讯员 吴琼

在皖北煤电集团招贤矿业公司,周勇可谓是大名鼎鼎。

自2006年至2020年期间,他先后获得了“全国技术能手”“煤炭行业技能大师”“全国青年岗位能手”“全国煤炭行业优秀技术能手”“安徽省劳动模范”“安徽省五一劳动奖章”“安徽省首届江淮工匠”“淮北市首届优秀高技能人才”“淮北市相城工匠”“淮北市五一劳动奖章”等荣誉称号。

因为包揽了大大小小100多个奖项,周勇被同事们称为——“获奖专业户”。

勤奋执着 破解生产难题

自1990年参加工作以来,周勇从皖北煤电任楼矿机电科四大件普通电工开始做起,先后经历过技术大拿、班长、队长、技术主管等岗位,2016年成长为机电科副科长。

2018年,他担任招贤矿业有限公司机电部副部长。岗位在变,但他敬业的心始终如一。30多年来,周勇先后完成了大小300多个技术革新改造项目,在平凡的岗位上做出了不平凡的贡献。

“刚上班时,我就是个初中毕业生。到矿里当上电工,那真是一切从零开始。就俩字:拼了!”回顾一路的跋涉,周勇坦然笑道,“当时,师傅就告诉我:你要像当年的我们一样,不服输,不退缩。”

面对机电系统设备多、战线长等困难,青春年少的他心里明白只有拼了命地学习,才能在岗位上撑下来。利用一切业余时间刻苦自学的他,每次下车间都会带一个笔记本,坚持记录工作日记,将所学、所看、所想的点点滴滴记录下来。休息的时候到市里玩,同事们去商场买衣服,去公园看风景,他却到处找书店,带的钱都买了书。

他先后购买了机电专业的大中专教材和《维修电工》《PLC原理与自动控制》等200多本,记下了100多万字的读书笔记,奠定了扎实的理论基础。在工作中,他虚心请教,不懂便问、不会就学,下班后,就把自己埋在一大堆电气维修书籍里,查资料、看图纸、作笔记,经常到深夜还兴致不减,井下、车间、维修室

### 淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2021年5月27日10时至2021年5月28日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:1.淮北市相山区永光巷1幢605室,起拍价:598815元;2.淮北市相山区长山南路东侧6#506室,起拍价:313800元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。

咨询电话:18956118286

淮北市相山区人民法院  
2021年5月11日

### 第三人参加行政复议通知书 〔2021〕15号

陈浩:

申请人淮北宏基房地产开发有限公司对淮北市不动产登记中心颁发的皖(2018)淮北市不动产权第0013322号、0014315号《不动产权证书》不服提出的行政复议申请,本机关已于2021年4月21日受理。经审查,本机关认为,你与被申请行政复议的具体行政行为有利害关系,现根据《中华人民共和国行政复议法》第十条第三款、第二十二、第四十条第一款和《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条第一款等规定,告知你作为本案第三人参加行政复议。请你自收到本通知书之日起10日内向本机关提交有关复议请求的书面意见、证据及有关材料。根据《中华人民共和国行政复议法实施条例》第九条第三款之规定,你不参加行政复议,不影响本案审理。

特此通知。

2021年4月22日

### 安徽快乐真棒会员积分清零公告

尊敬的快乐真棒会员:您好!

快乐真棒积分系统已全面升级为家家悦真棒积分系统,为了保证您的权益,针对快乐真棒系统中的会员积分,请您务必从即日起至2021年5月31日前到家家悦真棒各超市门店进行积分兑换,公司将于2021年6月1日对快乐真棒系统中的积分进行清零。再次感谢您对我们的支持与信任,带来不便,敬请谅解!

安徽家家悦真棒超市有限公司  
2021年3月1日

### 声 明

沈煜博,出生医学证明遗失,编号:T 340348023,声明作废。

王奕程,出生医学证明编号:T 340162187,因登记信息变更,特登报声明原出生医学证明作废。

淮北市相山区宇通物资供应站公章遗失,声明作废。

淮北市元基伟业电子科技有限公司公章遗失,声明作废。

淮北市元基伟业电子科技有限公司原法人王莉印鉴章遗失,声明作废。

安徽成睿绿色新型环保建材有限公司遗失皖F 50112车辆营运证,声明作废。

董防陈遗失道路运输经营许可证,声明作废。

刘书兰遗失淮北市蓝宇相王山庄置业有限公司凤凰城74#602室购房发票,编号:23742489,金额:129969元,声明作废。

牟文学遗失淮北粤诚置业有限公司恒大御景湾7#1701室购房发票,编号:03962969,金额:140000元,声明作废。

周传飞、刘培培遗失淮北粤诚置业有限公司恒大御景湾5#1404室购房发票,编号:01781987,金额:193000元,声明作废。

郑发扬遗失淮北恒通置业有限公司恒大雅苑(北区)12#1201室购房发票,编号:00012466,金额:10000元,声明作废。

郑发扬遗失淮北恒通置业有限公司恒大雅苑(北区)12#1201室购房发票,编号:00012567,金额:60000元,声明作废。

淮北市传媒中心 讲文明树新风 公益广告

# 天上不会掉馅饼 跨境赌博是 陷阱

